



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ  
МИНИСТЕРСКИ СЪВЕТ

Препис

**РЕШЕНИЕ № 820**

от 21 декември 2013 година

ЗА ОДОБРЯВАНЕ НА ПЛАН ЗА ДЕЙСТВИЕ ЗА 2014 Г.,  
ВКЛЮЧАВАЩ МЕРКИ И ИНТЕРВЕНЦИИ НА ЕКСПЕРТИ ОТ  
ЕВРОПЕЙСКАТА ИНВЕСТИЦИОННА БАНКА ПО ОПЕРАТИВНИТЕ  
ПРОГРАМИ, СЪФИНАНСИРАНИ СЪС СРЕДСТВА ОТ  
СТРУКТУРНИТЕ ФОНДОВЕ И КОХЕЗИОННИЯ ФОНД НА  
ЕВРОПЕЙСКИЯ СЪЮЗ В РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

**МИНИСТЕРСКИЯТ СЪВЕТ**

**РЕШИ:**

1. Одобрява Плана за действие за 2014 г., включващ мерки и интервенции на експерти от Европейската инвестиционна банка по оперативните програми, съфинансирани със средства от Структурните фондове и Кохезионния фонд на Европейския съюз в Република България съгласно приложението.

2. Ресорните министри да организират изпълнението на мерките от плана за действие по т. 1.

3. Заместник-министър председателят и министър на правосъдието да контролира изпълнението на плана за действие по т. 1.

4. Упълномощава заместник-министър председателя и министър на правосъдието да одобрява изменения и допълнения на плана по т. 1 след съгласуване със съответните ресорни министри без последващо одобряване от Министерския съвет.

5. Заместник-министър председателят и министър на правосъдието в срок до 31 март 2015 г. да представи в Министерския съвет отчет за изпълнението на плана за действие по т. 1.

**МИНИСТЪР-ПРЕДСЕДАТЕЛ: /п/ Пламен Орешарски**

**ЗА ГЛАВЕН СЕКРЕТАР НА  
МИНИСТЕРСКИЯ СЪВЕТ: /п/ Нина Ставрева**

Вярно,

**ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ  
"ПРАВИТЕЛСТВЕНА КАНЦЕЛАРИЯ":**

/Веселин

**Даков**  
РЕПУБЛИКА  
БЪЛГАРИЯ



Приложение към т. 1

План за действие за 2014 г., включващ мерки и интервенции на експерти от Европейската инвестиционна банка по оперативните програми, съфинансирани със средства от Структурните фондове и Кохезионния фонд на Европейския съюз в Република България

№	Банкова/ финансова институция	Област на интервенция	Стойност на проекта (EUR)	Бенефи- циент	Обхват на дейностите	Източник на финансовата помощ	Краен срок за изпълнение за задължения от страна на финансовите институции	Краен срок за изпълнение на полетите за задължения от страна на финансовите институции	Сключени споразумения за услуги
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
Сектор "Транспорт"									
1.	Европейска инвестиционна банка	Железопътен сектор	1 870 000	НКЖИ	ТП за формиране на тарифна политика за дестил и използване на железопътната инфраструктура в ДП „Национална компания „Железопътна инфраструктура“	ОП „Транспорт“	31 декември 2015 г.	31 декември 2015 г.	в процес на подготовка
2.	Европейска инвестиционна банка	Пълен сектор	345 020	НКСИП	Предоставяне на експертиза в следните области: стратегическо управление на НКСИП; техническото управление на проектната схема; отчетността, контрола и наблюдението по различни проекти; участие на консултантите в процеса на обучение на служителите на НКСИП	ОП „Транспорт“	31 юли 2015 г.	31 юли 2015 г.	3.12.2012 г.,

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
3. (нова)	Европейска инвестиционна банка	Транспорт	1 057 294	УО на ОПТ	<p>Преглед на статуса на изпълнение на жп проекти „Реконструкция и електрификация на железопътната линия Пловдив – Свиленград по коридори IV и IX, Фаза 2: участък Първомай – Свиленград“ и „Модернизация на железопътен участък Септември – Пловдив – част от Трансевропейската железопътна мрежа“, като проекти, които се считат за „рискови“ от гледна точка на приключването им в рамките на настоящия програмен период, и изготвяне на План (планове) за ограничаване на последиците от забавеното им изпълнение; осигуряване на допълнителна поддръжка на УО на ОПТ чрез включване на допълнителни човешки ресурс от страна на БМВ за изпълнение на мерките, включени в Плана (плановете) за ограничаване на последиците; оказване на поддръжка за подпомагане УО на ОПТ при приключване/затваряне на проектите, генериращи приходи, съгласно чл. 56 от Общия регламент.</p>	ОП „Транспорт“	м. август 2015 г.	м. август 2015 г.	в процес на подготовка

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
Сектор "Околна среда"									
4.	Европейска инвестиционна банка	ТП за оптимизиране на водопроводната мрежа с цел намаляване на загубите на вода	до 1 725 000	МОСВ, бенефициарни по ос 1 на ОП	Оптимизиране на хидравличното моделиране и подготовка на план за намаляване на течовете във водопроводната мрежа на ВМК - Добрин.	ОП „Околна среда“	2014 г.	2014 г.	19.09.2013 г.